

# 壮丽70年·奋斗新时代

## 西柏坡：70年，三代人的精神传承

新华社记者

革命圣地西柏坡。松柏苍翠的柏坡岭，如一位历史老人，注视着这片红色热土上70年的变迁。

记者近日走进西柏坡，倾听老、中、青三代人，讲述不同时期传承西柏坡精神的奋斗故事。

开游船的老党员：讲红色故事 念党的恩情

今年74岁的西柏坡老党员闫青海，很小时得了一场重病，绝望的父母把奄奄一息的他包裹起来放在石碾上，打算放弃。

董必武夫妇在回家路上发现了这名弃婴，立刻把他送到中共中央机关医院救治，孩子就这样活过来了。这件事很快传遍了整个西柏坡。

共产党的恩情不能忘。闫青海说，长大成人后，自己时刻想着，只有艰苦奋斗，带头致富，把西柏坡精神发扬好，才不辜负老一辈革命家的救命之恩。

上世纪50年代，为修建岗南水库，河北省平山县西柏坡村从鱼米之乡的粮窝子搬到了高山岗。曾经为共和国的诞生作出过重要贡献的西柏坡又一次作出了牺牲。

当时，西柏坡村住的是土坯房，吃的是统销粮。为了增加收入，18岁的闫青海在水库上开起了运输船。

改革开放的春风吹进了西柏坡。

当时担任村党支部副书记的闫青海，发动村里五六个壮劳力与他一起到石家庄当装卸工；后来，带领村民在水库打鱼，依托红色资源，开了西柏坡第一家农家乐。闫青海成为村里首个万元户。

如今，走进西柏坡，一幢幢白墙灰瓦的农家院落漂亮，一条条平坦宽阔的马路通到了各家各户，污水处理、文化长廊、卫生设施等一应俱全。近年来，西柏坡村民从卖茶水、卖鸡蛋、卖纪念品起步，发展起了旅游服务业，年人均纯收入上万元。

虽已过古稀之年，闫青海依然闲不住，还在开着游船。游客都喜欢坐他的船，听他讲当年党中央在西柏坡的故事。闫青海说，我要让更多的人了解西柏坡的红色历史和红色文化。

打造美丽的村支书：时刻牢记两个务必

紧邻西柏坡的梁家沟，与西柏坡纪念馆咫尺之遥，一排排新民居错落有致。

梁家沟是水库移民村，村民很长一段时间过着苦日子。今年51岁的陈国平1996年开始担任梁家沟村党支部书记，那一年，当地遭遇百年不遇的洪涝灾害。

陈国平带领村民重建家园后，吸

引投资建设了西柏坡民俗博物馆和嘉旅宾馆，每年为村集体创收20多万元。

2009年，他学习外地经验，推动梁家沟新民居建设：集中一片土地建小洋楼，拆掉旧房发展其他产业。新村最靠边的一处位置地基松软，工程量最大，得多花钱，陈国平主动要了这块地。

新民居建好了，家家搬进了二层小洋楼，原先占地300多亩的宅基地压缩到了60多亩，置换出发展用地200多亩。

村民的新居，一楼自住，二楼作为农家旅馆招待游客。村里建了旅游合作社，统一经营管理、统一服务标准，为周边农村树立了标杆。

腾出的土地，建成了景区停车场、红旅小镇、旅游宾馆。一个以红色文化实景演出为特色的西柏坡红秀剧场正在建设过程中。梁家沟村被河北省委、省政府评为首批美丽乡村。

西柏坡是咱共产党员的精神家园。陈国平说，整体脱贫了，更要时刻牢记两个务必，不能被成绩冲昏了头脑。为防止出现经济问题，村里的财务管理实行集体报账制，报账需由全体两委班子成员、理财小组共同审查，并及时逐条公布。

追求创新的大学生：勇于进取谋求幸福

2005年，23岁的闫二鹏大学毕业后回到家乡西柏坡，从母亲手中接管了家庭宾馆。

我非常看好家乡的红色旅游资源，毕业后决定回来干。闫二鹏说。他不满足于传统经营模式，成立了村里第一家旅行社，建了西柏坡旅游网。

为了更好深挖红色文化，提升服务内容和品质，他经常去外地考察，学习借鉴好的经验。近几年，他注册了培训公司，聘请了专业人员，创新了培训方式；还与携程、去哪儿网等各大网络平台合作，继续扩大宣传，吸引越来越多的人来西柏坡参观学习。

在上大学时就加入共产党的闫二鹏说，自己生在西柏坡感到非常自豪，身上有一份沉甸甸的责任。他理解，西柏坡精神中的艰苦奋斗，不是守着贫穷过日子，而是勇于进取谋幸福。对自己而言，赚钱不是目的，而是通过自身努力传播好红色文化。

(记者 张涛、黄小希、闫起磊、范世辉)

新华社石家庄4月11日电

## 李克强签署国务院令 公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》

据新华社北京4月10日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》(以下简称《决定》)，自公布之日起施行。《决定》的主要内容包括：

在优化社会保险登记手续方面，通过修改社会保险费征缴暂行条例第八条，简化社会保险登记手续，优化办理方式，为网上办理社会保险登记提供了依据。同时，按照国务院办公厅关于加快推进五证合一、一照一码登记制度改革的相关要求，删去了该条例第八条有关补办社会保险登记的内容。

在优化不动产登记和房地产开发企业备案、挖掘城市道路的审批以及为职工办理住房公积金账户等手续方面，对不动产登记暂行条例第十五条、城市房

地产开发经营管理条例第八条、城市道路管理条例第三十三条以及住房公积金管理条例第十三条、第十四条、第十五条中涉及办理主体需到现场办理事项或提交纸质材料等内容进行了修改。2013年修改的公司法已经实行了注册资本认缴制，新设立的房地产开发企业到房地产开发主管部门备案，已无需提供验资证明，为此，删去了城市房地产开发经营管理条例第八条第三项。

在推动网上办理网络文化经营许可证方面，对互联网上网服务营业场所管理条例第十一条作了修改，删去了办理《网络文化经营许可证》过程中需要申请人持相关文件前往现场办理的规定，确保通过网络办理相关审批不存在法律障碍。

## 中央扫黑除恶专项斗争 第二轮督导工作全面启动

新华社北京4月11日电(记者 熊丰) 经中央批准，4月1日至10日，中央扫黑除恶专项斗争督导组完成对天津、吉林、浙江、安徽、江西、湖南、广西、海南、贵州、云南、新疆等11个省(区、市)和新疆生产建设兵团的进驻工作，中央扫黑除恶专项斗争第二轮督导工作全面启动。

中央各督导组在督导动员会上强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强四个意识、坚定四个自信、坚决做到两个维护，充分发挥中央督导利剑威力，紧督依法严打、紧督担当破网、紧督打财断血、紧督责任担当，推动扫黑除恶专项斗争新一轮强大攻势。

中央各督导组提出，要聚焦政治站位，推动各地强化担当、压实责任，以有力的行动将党中央决策部署落到实处；要聚焦案件办理，推动各地严格把握法律政策，坚持依法办案，攻坚侦办一批大要案

件，深挖彻查保护伞，坚决摧毁黑恶势力经济基础；要聚焦综合施策，推动各地将综合治理、源头治理放在重要位置来抓，着力铲除黑恶势力滋生土壤；要以专项斗争为牵引，推动各地各有关部门立足稳这个大局，切实维护好一方安全稳定。

据了解，11个中央督导组组长由正省部级领导干部担任，副组长由全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位副省部级领导干部担任，成员由相关单位抽调。督导组将在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团工作1个月。此前，全国扫黑办已通过媒体、网络公布了各督导组的举报电话、邮箱和信箱，受理该地方涉黑涉恶方面问题的举报和反映。

为组织开展好第二轮、第三轮督导工作，3月27日，中央扫黑除恶专项斗争第二轮、第三轮督导工作培训班在京举行，中央政法委员会负责人作动员培训，全国扫黑办负责人就督导工作作具体部署。参加第一轮督导的4位督导组组长介绍了督导经验。

据悉，中央扫黑除恶专项斗争第二轮督导工作从4月开始，第三轮督导工作从6月开始，5月份将对第一轮督导的省(区、市)进行回头看。2019年上半年，中央扫黑除恶专项斗争将基本实现全覆盖。

## 议联大会谴责美国承认以色列对戈兰高地拥有主权

新华社多哈4月10日电(记者 杨元勇) 为期5天的各国议会联盟(议联)第140届大会10日在卡塔尔首都多哈闭幕。当天发表的主席声明谴责美国承认以色列对叙利亚戈兰高地拥有主权。

各国议会联盟主席加美列拉·奎瓦斯·巴龙在会议闭幕后发表的主席声明中说，各国议会联盟认为，以战争方式吞并他国领土的行为是不能被允许的，各国议会联盟谴责美国承认戈兰高地为以色列领土的行为。美国此举违反联合国安理会有关决议，将使中东地区实现公正、持久的和平更加困难。

声明呼吁中东地区冲突各方避免采取加剧冲突的单边措施。各国议会联盟反对任何国家采取有悖国际法的单边举动，诸如封锁、抵制和制裁等。

当天发表的另一份主席声明说，议会外交是国际合作的重要组成部分，有助于在国与国、人与人之间搭建起桥梁，并对改善全球治理和促进和平发挥积极作用。

本届大会于6日开幕，主题为“让议会成为加强安全、和平与教育的平台”。来自160多个国家的议会领导人或代表共2200多人参加会议。会议通过一份宣言，呼吁各国议会加强交往与合作，在全球范围内促进教育、和平、安全、法治等。

各国议会联盟是由各主权国家议会组成议员团参加的国际议会组织，总部设在瑞士日内瓦。



4月10日，在福建省武夷山国家级自然保护区桐木关起源茶厂，制茶师肖和文(前)对正在萎凋的金骏眉进行翻青。

近日，福建省武夷山国家级自然保护区桐木关金骏眉进入采摘制茶季。桐木关是红茶金骏眉的发源地。

新华社记者 宋伟摄

## 湖南：369项公安服务事项实现网上办理

新华社长沙4月11日电(记者 谭畅) 记者从湖南省公安厅获悉，湖南公安服务平台11日正式上线运行，平台将通过微信、手机客户端、网站等多种渠道，为群众提供369项网上政务服务。

据介绍，湖南公安服务平台按照上网是惯例，不上是特例原则，将涉及户籍、出入境、交警、治安、禁毒、

网安、监管、督察、法制等10个警种部门，369项直接面向群众和企业的服务项目打包上网，实现网上办理。身份证补换领、出入境证照再次签发、交通违法处罚、居住登记申报等高频业务可在网上办结，一次也不跑。

据湖南公安部门测算，通过全面推广在线咨询、网上申请、快递送达的网上办事模式，仅

出入境证照再次签发、身份证补换领以及交通管理业务每年就可惠及2700万人次。

通过建立实名+实人+实证安全认证体系，这一平台还能提供与用户相对应的身份证、驾驶证、行驶证、居住证、护照、往来港澳通行证等多种电子证件。目前，凭借电子身份证可在湖南省内办理旅馆住宿登记、机动车租赁等业务。

## 三峡水库一季度补水超百亿立方米

新华社武汉4月11日电(记者 李思远) 为满足长江中下游地区供水、生态和航运等社会需求，三峡枢纽在发电的同时，枯水期持续为下游进行补水。据中国三峡集团最新消息，补水调度持续进行，三峡水库一季度已累计为下游补水超过百亿立方米。

1月2日，三峡枢纽正式启动枯水期补水调度。截至4月1日21时，实测三峡水库水位

165.40米。2019年一季度累计为下游补水达100.2亿立方米，有效缓解了枯水季节长江中下游地区生产生活用水紧张的局面。

作为长江综合防洪体系的骨干工程与我国西电东送和南北互供的骨干电源点，补水的同时，三峡枢纽航运和发电等综合效益同样显著。一季度，通过三峡水库下泄流量的科学调度，葛洲坝下游航道平均水

位达到40.16米，较规定的最低水位高1.16米，确保了黄金水道畅通。同时，在1月至2月的两次寒潮过程中，三峡-葛洲坝梯级电站开展多轮次抗寒潮保电应急调度，滚动调增负荷80多次。

未来两个月，三峡水库还将根据长江流域水雨情变化，继续为下游补水超100亿立方米，逐步腾出库容，为主汛期防洪抗汛做好准备。

(紧接1版) 诚信是企业发展的不竭活力。为了实现共赢，林锦出于维护信誉考虑，赔钱的事没少做，其中次数最多的当属为货车司机增加运费了。为了配合甲方赶工期，不时会遇到一些苦活急活，每当出现这种情况，为司机增加运费似乎成为一种无奈之举，但林锦毫无怨言，依然按照约定执行。客户能够进我们的货、将款打给我们，首先说明对我们的信任，如果我们不讲信用，不但达不到共赢，还会满盘皆输。只有互信，才能共赢。林锦说，类似“倒贴”的事还有不少，尽管亏了钱财，却赢得了客户信任，换来了良好口碑。由于守合同、重信誉，公司被中国农业银行张家界市支行授信为《AAA》等级信用单位、连续五年被永定区人民政府评为“优秀民营企业 优秀经营者”、连续四年被张家界市工商局评为“重合同、守信用”的先进单位等荣誉称号。

市场经营经过十多年的不断拓展，业务逐步走上稳定与成熟，伴随着国家对中部崛起和西部大开发的历史重大机遇，加上张家界的知名度不断提升，张家界及周边县城的基础设施建设也在不断发展，对于福安公司来说就是近水楼台先得月的良好机遇，很多重点工程钢材供应如张家界市白马泉高架桥、澧水大桥、刑大公路、黔张常铁路都能看见福安公司的身影。

谈及以后的发展规划，林锦说，千里之行始于足下，公司快速发展和社会的发展是密不可分的，和员工们的共同努力分不开，做生意就像做人，要心怀感恩，不骄不躁，这是我经营公司一直坚持的，未知的未来，希望自己能和公司员工一道，做精做强做优钢材贸易，和张家界共同成长，为建设美丽张家界贡献自己的一份力量。

## 关于开展2019年张家界市直单位按比例安排残疾人就业年审工作的通告

市直及驻张各用人单位：

为依法开展按比例安排残疾人就业工作，根据《财政部、国家税务总局、中残联关于印发《残疾人就业保障金征收使用管理办法》的通知》(财税〔2015〕72号)、《湖南省财政厅、湖南省地方税务局、湖南省残疾人联合会关于转发《残疾人就业保障金征收使用管理办法》的通知》(湘财综〔2016〕46号)，现将2019年张家界市市直用人单位按比例安排残疾人就业年审有关事项通告如下：

四、有关要求

- 一、年审对象：市直机关、团体、企业、事业及驻张有关单位。
- 二、年审时间：2019年4月1日至4月30日。
- 三、年审地点：市残疾人劳动就业管理中心(永定城区崇文路天健佳苑小区市残联三栋)。

1. 请相关单位在规定时间内，持审核所需材料，到市残联劳动就业管理中心申报办理年审手续。未在规定时间内申报的，视为未安排残疾人就业，全额计征残疾人就业保障金。
2. 残疾人就业保障金由税务部门负责征收。用人单位向所在地主管税务机关申报，按月缴纳。安排有残疾人的，须同时提供由市残联劳动就业管理中心出具的审核认定书。
- 五、法律责任：用人单位未按规定缴纳残疾人就业保障金的，依法予以警告，责令限期缴纳，逾期仍不缴纳的，除补缴欠缴数额外，自欠缴之日起，按日加收5%的滞纳金。
- 六、联系方式：吴文静 2882007。

张家界市残疾人劳动就业管理中心  
2019年4月2日